



La Periș, toate unitățile de învățământ sunt pregătite pentru un nou an școlar în condiții moderne



Administrația comunei Periș a păstrat și în această vară un ritm de lucru susținut la proiectele aflate în derulare, vizate direct fiind, de această dată, unitățile de învățământ din localitate. Timpul a trecut repede, iar acum, când peste două săptămâni se va auzi clopoțelul de începere a cursurilor noului an școlar 2022-2023, primarul Albu Anghel anunță că cele trei unități de învățământ din Periș sunt pregătite corespunzător, astfel încât să își primească elevii în condiții cât mai bune și sigure.

Carmen ISTRATE



Potrivit edilului Albu Anghel, școlile din Buriș și Brătulești, dar și Liceul Teoretic Nr. 1 Periș își vor deschide porțile, pe 5 septembrie, oferind condiții moderne de studiu și pentru petrecerea activităților sportive, pentru elevi, de pregătire a programei școlare, pentru profesori, acces civili-



zate pentru părinți și profesori - fiind refăcute parcurile și aleile din perimetrul școlilor. Evident, în toate unitățile școlare din comună s-au făcut lucrări de igienizare, reparații la pereți și revopsirea acestora, s-au montat plinte noi, dar s-au făcut și alte renovări importante. Mobilierul școlar a fost schimbat, din acest an școlar elevii din comună având la dispoziție peste 500 de bănci noi, și tot atâtea scaune. Absolut toate clasele au fost dotate cu table inteligente și retroproiectoare, și, pentru fiecare unitate școlară s-a atribuit câte o tablă superinteligentă. Pentru mon-

terea acestora a fost necesar a fi refăcuti integral pereții suport. De asemenea, s-au înlocuit ușile din fiecare școală, de la toalete, săli de clasă, cancelarii, laboratoare/cabinele, la ușile mari de acces în respectivele unități. Pe holuri a fost montat tarchet - la liceu (aici, inclusiv pe scările de acces la etaj), dar și la școala din Buriș (la parterul unității). "Avem în total 25 de



clase și 3 laboratoare pentru care au fost achiziționate table inteligente și superinteligente, mult mai performante", a explicat primarul Albu Anghel, care a amintit și de amenajarea curților interioare ale școlilor din comună. Toate școlile au acum terenurile de sport refăcute, dar au și spații noi dedicate sportului în aer liber, dotate cu panouri de baschet. Curțile școlilor

au fost complet modernizate prin refacerea pavimentului și tratarea acestuia cu vopsea specială, cauciucată. La Liceul Teoretic din Periș, a fost schimbat în totalitate gazonul terenului sintetic din curtea unității școlare și, la fel la Școala Gimnazială Nr. 2 din Brătulești, terenul sintetic de sport a fost refăcut și s-a amenajat curtea școlii, iar în proiect - pen-

tru anul viitor - este deja luată în calcul refacerea căilor de acces pentru elevi și profesori, cu pavele. Și, tot la școala din Brătulești a fost modernizată parcarul, o investiție similară urmând a se derula anul viitor și în cazul liceului. "Tot la Brătulești, s-au făcut lucrări ample de colectare a apelor pluviale, pentru că nu aveau unde să se scurgă, așa că s-a realizat această canalizare pe sub

terenul din curtea școlii, pentru colectare în rețea", a mai explicat primarul.

Condiții civilizate

În toate școlile au fost reparate sau refăcute total - unde a fost necesar - instalațiile sanitare, demersul urmând realizarea unui confort sporit și a unor condiții civilizate de educație.

Și Școala "Prof. Ion Ioniță" din Buriș are din acest an, în curte, un spațiu dedicat sportului, modern, cu panou de baschet, iar accesul în curtea școlii și curtea în sine au fost reamenajate, cu paviment din ciment amprentat. Toate acestea, în plus față de - cum precizăm la începutul articolului - igienizare, dotare modernă, reparații interioare, înlocuire mobilier școlar.